
GLAZBENI FESTIVAL
42. Večeri na Griču

KONCERTNA DVORANA
VATROSLAVA LISINSKOG
Koncert Suzanne Vega

14. po redu Ljetne noći Teatra EXIT održat će se i ove godine
u dva dijela. Prvi dio trajat će od 6. srpnja do 4. kolovoza, a
drugi od 7. do 16. rujna. Nakon 12 godina provedenih na
ljetnoj terasi MUO-a, a zbog njegove sveobuhvatne
konstrukcijske obnove, prošle smo godine preselili na
krovnu terasu Centra mladih Ribnjak gdje će i ove godine,
okruženi borovima, naši gledatelji moći uživati u izvrsnim
predstavama pod noćnim nebom. U sklopu ovogodišnjih
Ljetnih noći Teatra EXIT bit će odigrano 27 naslova u
sveukupno 41 izvedbi, a predstave će se, osim na Ribnjaku,
održavati i u klimatiziranom prostoru Studija EXIT te u
Teatru EXIT kao glavnom zamjenskom prostoru u slučaju
kiše. Više na poveznici ovdje.

KAZALIŠTE NA TERASI RIBNJAKA
14. Ljetne noći Teatra Exit

Srpanj u Zagrebu rezerviran je za jedan od najstarijih
ljetnih glazbenih festivala Večeri na Griču, koje će se ove
godine održati u svom 42. izdanju. Od 1. do 15. srpnja
održat će se pet vrhunskih koncerata poznatih domaćih i
stranih glazbenika na atraktivnim lokacijama u centru
grada. Više na poveznici ovdje. 

Suzanne Vega prometnula se u vodeću figuru novog
uspona folk glazbe početkom osamdesetih godina
izvodeći po klubovima Greenwich Villagea na akustičnoj
gitari suvremeni folk ili neo-folk koji je sama osmislila.
Otkad je 1985. godine objavljen njezin vrlo hvaljen
album prvijenac, Suzanne je rasprodala nebrojeno
mnogo koncertnih dvorana diljem svijeta. Poznata je po
duboko emotivnim izvedbama i izražajnom, „čistom i
nepokolebljivom glasu“ (časopis Rolling Stone) koji je
kritičar novina The Washington Post nazvao „svježim,
blago izbrušenim polušapatom“. Koncert je na
rasporedu u ponedjeljak, 10. srpnja s početkom u 20
sati. Više na poveznici ovdje. 

ZAGREB ŽIVI KULTURU
od 10. do 16. srpnja 2023.

http://www.teatarexit.hr/
https://www.facebook.com/VeceriNaGricu
https://www.facebook.com/VeceriNaGricu
https://www.lisinski.hr/hr/dogadanja/suzanne-vega-br-an-intimate-evening-of-songs-and-s/
https://www.lisinski.hr/hr/dogadanja/suzanne-vega-br-an-intimate-evening-of-songs-and-s/


U Fotogaleriji Dubrava, Dubrava 51 a, otvara se 10. srpnja
u 19 sati izložba “Najfotografija 27. međunarodnog
uličnog festivala Cest is d’Best 2023”. Izlažu: Doris Barić,
Josip Biro, Đorđe Bojanić, Mary Crnković Pilaš, Jurica
Cvitanić, Marko Delivuk, Julija Domac, Slavko Drobnić,
Katarina Ferek Petrić, Đurđica Kocijančić, Željko
Novaković, Filip Pavić, Roberta Petlevski, Vesna Pleše,
Vesna Špoljar, Vlasta Štalekar, Petar Zidar i Katarina
Žitko. Izložba je otvorena do 27. srpnja 2023., radnim
danom od 10 do 20 sati. Ulaz je slobodan. Više
informacija na poveznici ovdje.

NARODNO SVEUČILIŠTE
DUBRAVA
Najfotografija 27. međunarodnog
uličnog festivala Cest is d’Best 2023.” 

Predstavljanje kataloga Ivan Standl – Zagrebački fotograf
u Muzeju Grada Zagreba održat će u srijedu, 12. srpnja
2023. u 9.30 sati. Izložbu o fotografu Ivanu Standlu
posjetitelji su u Muzeju grada Zagreba mogli pogledati od
15. prosinca 2022. do 19. ožujka 2023. godine. Ovu
monografsku izložbu majstora fotografije, koji je u našoj
sredini stekao zasluge zbog dugovječnosti djelovanja,
kompleksna opusa i mnogih nagrada, Muzej grada
Zagreba pripremio je u partnerstvu s Hrvatskom
akademijom znanosti i umjetnosti i Muzejom za umjetnost
i obrt, u povodu 190. obljetnice Standlova rođenja i 125.
obljetnice smrti. Više informacija na poveznici ovdje.

MUZEJ ZA UMJETNOST I OBRT
Predstavljanje kataloga Ivan Standl –
Zagrebački fotograf

Od 1. do 29. srpnja u Kinu Metropolis u Muzeju
suvremene umjetnosti održava se Festival europskog
filma 2023. u sklopu kojeg će se prikazati Panorama
hrvatskog filma koja će predstaviti izbor najuspješnijih
domaćih naslova recentne produkcije, uključujući kritički
hvaljene i nagrađivane – Tragovi, Garbura, Illyricvm,
obiteljske i dječje kino-uspješnice - Dnevnik Pauline P.,
Ljeto kada sam naučila letjeti i druge. U programu
Europremijere u Kinu Metropolis prikazat će se 14
europskih filmova koji se u Zagrebu u sklopu festivala
prikazuju premijerno. Ulaz je slobodan. Više informacija
na poveznici ovdje.

MUZEJ SUVREMENE UMJETNOSTI
FESTIVAL EUROPSKOG FILMA
2023. 

https://ns-dubrava.hr/2023/07/03/izlozba-najfotografije-27-medunarodnog-ulicnog-festivala-cest-is-dbest-2023-u-fotogaleriji-dubrava/
https://www.muo.hr/blog/2023/07/06/predstavljanje-kataloga-ivan-standl-zagrebacki-fotograf/?fbclid=IwAR0AFWLVzpUctL5xG5U1HUn81pwiF-2aAyH1L47wynIlhbk6IuN7-51GycI
https://www.facebook.com/events/600467662060834?ref=newsfeed
http://www.msu.hr/dogadanja/msu_kino_festival_europskog_filma_0723/1229.html


Zagrebački centri za kulturu tijekom ljetnih školskih
praznika organiziraju besplatne kreativne radionice za
djecu školskog uzrasta. Radionice se uglavnom održavaju
u jutarnjim satima, a školarci mogu birati između plesnih,
dramskih, likovnih ili filmskih te ekoloških radionica. Zbog
velikog interesa za neke radionice potrebne su
predbilježbe. Više informacija na poveznici ovdje.

ŠKOLSKI PRAZNICI
Kreativne radionice u centrima za
kulturu 

Autorica izložbe Agnes O. izlaže novi ciklus radova u
kombiniranoj 3D tehnici na temu morskih pejzaža. Studij
francuskog jezika i filozofije završila je na Filozofskom
fakultetu u Zagrebu. Francuski jezik usavršavala je u
L`Institut Catholique de Paris, a tijekom studija
volontirala je u umjetničkim ateljeima diljem Francuske.
Radila je kao prevoditeljica u Alžiru, zatim kao novinarka.
Polazila je tečajeve slikanja kod akademske slikarice
Jessy Baek. Likovnošću se bavi od djetinjstva,
eksperimentira s kolažem i akrilom koristeći pritom
različite vrste materijala kojima daje novi oblik i
značenje. Izložba se može razgledati do 10. rujna. Više
informacija na poveznici ovdje.

KNJIŽNICA STAGLIŠĆE
Izložba Plavi obzor

Zodiac - Krug malih životinja posljednji je, treći nastavak
trilogije Horror House Project. Osnovni koncept Horror
House Project-a zasniva se na zastrašujućim pojavama
koje se nadvijaju nad cirkusom. Ovaj nastavak se
postavlja kroz natalne karte izvođača obrađujući utjecaj
planeta (prst sudbine) na život grupe i pojedinca, u ovom
slučaju cirkuskog umjetnika. Gledatelji svojim
horoskopom teorijski aktivno sudjeluju u predstavi,
uzrokujući svojim prisustvom izmjene planetarne
energije. Svaka izvedba je pomalo drugačija, ovisno o
konstelaciji planeta na dane izvedbe. Izvedbe će se
održati 15. i 16. srpnja u velikoj dvorani Pogona
Jedinstvo u 19 sati. Više informacija na poveznici ovdje. 

POGON JEDINSTVO
Horror House Project: Zodiac - Krug
malih životinja

https://www.zagreb.hr/kreativne-radionice-u-centrima-za-kulturu-za-vrije/188791
https://www.kgz.hr/hr/dogadjanja/plavi-obzor/63966
https://www.pogon.hr/program/cirkorama-zodiac-krug-malih-zivotinja/
https://www.pogon.hr/program/cirkorama-zodiac-krug-malih-zivotinja/

